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Статус дисципліни обов’язкова 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (24 год.), лабораторні роботи (36 год.), 

самостійна робота (60 год.), індивідуальні завдання (10 год.) 

Заочна форма: лекції (4 год.), лабораторні роботи (12 год.), 

самостійна робота (74 год.), індивідуальні завдання (30 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність: усі письмові роботи 

перевіряються на наявність плагіату і допускаються до 

захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 

20%. Списування під час лабораторних, контрольних робіт та 

екзаменів заборонені (зокрема із використанням мобільних 

девайсів). 

Відвідування занять: відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, 

хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування) 

навчання може відбуватись в онлайн формі за погодженням із 

викладачем дисципліни. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти: створення в 

закладі вищої освіти творчої атмосфери дозволяє включити 

механізми загального і професійного саморозвитку 

особистості здобувача вищої освіти, позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, 

фундаментальність. 

Що будемо вивчати? Вивчення закономірностей структури, внутрішніх і зовнішніх 

взаємозв'язків, механізмів функціонування, динаміки і 

еволюції географічної оболонки, проблеми просторових 

співвідношень територіальних об'єктів у їхньому розвитку. 

Чому це треба вивчати? Метою вивчення навчальної дисципліни «Загальне 

землезнавство» є формування цілісного уявлення про 

середовище існування людства у різних масштабах – від 

географічної оболонки до до Всесвіту – та методологічні 

засади географічного пізнання. 
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Яких результатів можна 

досягнути? 

знає історію розвитку знань про Землю та Всесвіт й 

парадигми загального землезнавства; розв’язувати 

географічні задачі, пов’язані із формами і розмірами Землі, її 

рухами у просторі та процесами у всіх геосферах; узагальнює 

загальні природничі та організаційні закони у географічній 

оболонці. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

здатність до критичного осмислення проблем у навчанні, 

власної професійній діяльності та на межі предметних 

галузей; здатність до використання методології загального 

землезнавства в освітньому процесі; здатність до аналізу 

форм існування матерії у Всесвіті та розуміння будови Землі 

як планети. 

Зміст дисципліни Загальне землезнавство як наука. Загальна характеристика 

Всесвіту та Сонячної системи. Земля як планета. Рухи Землі 

та їх наслідки. Літосфера. Атмосфера. Гідросфера. Біосфера. 

Загальні природничі й організаційні закони в географічній 

оболонці. Геосистеми. Будова та динаміка географічної 

оболонки. Організація та глобальні зміни географічної 

оболонки. Антропосфера. Землезнавчі аспекти ноосферного 

розвитку. Екологічна криза.  

Обов’язкові завдання Забезпечити на належному рівні підготовку здобувачів вищої 

освіти до розуміння складу, будови, закономірності розвитку і 

функціонування географічної оболонки; сформувати поняття 

про географічну оболонку як про цілісний планетарний 

природний комплекс; забезпечити вивчення особливості 

будови і складу, динаміку розвитку окремих геосфер – 

атмосфери, гідросфери, літосфери, біосфери, визначити їх 

роль у розвитку географічної оболонки; проаналізувати 

територіальну диференціацію географічної оболонки. ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Навчальна дисципліна «Загальне землезнавство» передбачає 

знання таких навчальних курсів, як «Геологія з основами 

геоморфології», «Метеорологія з основами кліматології», 

«Гідрологія», «Картографія з основами топографії», 

«Географія материків і океанів», «Фізичноа географія 

України» та інших природничих дисциплін. 
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Поточний контроль Оцінювання усних відповідей, виконаних лабораторних робіт, 

індивідуальних навчально-дослідних завдань здобувачів 

вищої освіти.  

Підсумковий контроль Іспит. 
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